
 

 

 
Вперше у Харкові відкривається виставка фотографії «Мистецтво науки» 

приурочена до Всесвітнього дня науки в ім'я миру та розвитку.  

Яка проходитиме з 16 жовтня по 15 листопада у ТОЦ Platinum plaza, Лоббі зона, (вул. 

Сумська, 72, ст.м. Університет).  

Вхід на виставку - безкоштовний. 

«Мистецтво науки» – це більше 30 широкоформатних зображень мікро- та 

макросвіту, отриманих українськими вченими НАН України з використанням 

найсучаснішого обладнання: конфокальних, електронних, скануючих тунельних, 

атомно-силових мікроскопів, радіотелескопів та потужних комп'ютерів. 

Більшу частину інформації про навколишній світ ми отримуємо завдяки зору. Але як 

виглядає світ за межами людського сприйняття? Саме наука дозволяє людині 

знаходити відповідь на це питання, долати обмеження та проникати у найпотаємніші 

куточки природи. Тепер і ви маєте можливість зазирнути у дивовижний світ науки. 

Зображення, які ви побачите на виставці, є здобутком українських науковців й 

отримані ними на обладнанні наукових установ Національної академії наук України. 

Ми раді поділитися з вами нашими знаннями. На світлинах можна побачити 

стовбурові клітини та клітини мозку, атоми та молекули. Найважливішим  у цих 

картинах є велика наукова складова. Наприклад відвідувачі можуть побачити як 

виглядає інсульт судин мозку під мікроскопом та рідкі кристали, Український         

Т-подібний радіотелескоп 2-ої модифікації, що знаходиться у Харківській області та 

отриманий на ньому спектр радіовипромінювання Сонця. 

 Ініціатором проведення виставки «Мистецтво науки» у Харкові є Рада молодих 

вчених та спеціалістів НТК “Інститут монокристалів” НАН України та Рада молодих 

вчених НАН України, співорганізаторами є Північно-Східний науковий центр НАН та 

МОН України, громадська організація «Unia Scientifica», науково-популяризаційний 

проект «Моя наука» та проект «Scientific Fun – Наукові пікніки в Україні». Головним 

партнером заходу є Національна академія наук України. 

«Мистецтво науки» – це чудове поєднання науки і мистецтва. На виставці ви 

отримаєте можливість побачити ту грань науки, яка фактично для нас не є відкритою.  
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10 листопада світ відзначає «Всесвітній день науки в ім'я миру та розвитку» (World Science Day for Peace and 

Development) як символ прагнення до єднання науки і суспільства заради подальшого прогресу.  

 

Це свято офіційно засновано ЮНЕСКО і з 2002 р. відзначається в глобальному масштабі з метою залучення 

широкої громадськості до усвідомлення практичної користі науки та для тісної взаємодії між науковцями і 

громадою через поширення знань про різноманітні наукові галузі.  
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